

## ПОМОЩЬ ШКОЛАМ - ДЕЛО ГОСУДАРСТВЕННОЕ

3 июля зону отчуждения посетили с рабочим визитом представители Иванковской районной государственной администрации.

Тесные связи Администрация зоны отчуждения поддерживает с соседями уже давно, и сотрудничество это взаимовыгодно. Как иванковцы, так и Администрация всегда могут рассчитывать на соседскую помощь.

В июне месяце заместитель председателя Иванковской районной государственной администрации Василий Васильевич Роговец обратился на совете директоров к руководителям предприятия с просьбой о посильной помощи в подготовке школ района к новому учебному году.

Учитывая нынешние экономические трудности, помочь деньгами смогла лишь одна из организаций зоны отчуждения - объект «Укрытие». Материалами и оборудованием помогли некоторые другие организации. Государственное предприятие тепловых и электрических сетей произведет ремонт средней школы № 1 города Иванкова. Руководство государственного специализированного комплексного водоохранного предприятия «Чернобыльводэксплуатация» сочло возможным выделить для ремонта отопительных систем четыре водяных насоса.

Не остались в стороне работники лесного хозяйства. Государственное специализированное комплексное предприятие «Чернобыльлес» и Лесная станция выделяют из своих фондов 125 кубических метров древесины. Она, правда, еще требует «ропуска» на доски, но вопрос этот практически решен Администрацией зоны отчуждения.

Стекло и парты готовы отправить в Иванков работники специализированного предприятия по обращению с радиоактивными отходами и дезактивации «Комплекс». Они готовы даже порезать эти стекла по размерам. Но и стекла, и парты будут отправлены в Иванков только после соответствующего строгого дозиметрического контроля.

Через Администрацию зоны отчуждения будет осуществляться частичное финансирование закупок материалов для ремонта отопительных систем школ.

Нужно было видеть лица заместителей главы Иванковской государственной администрации Анатолия Васильевича Брюшко, Василия Васильевича Роговца и заведующей отделом народного образования Тамары Михайловны Микитенко, чтобы сразу понять - помощь оказана немалая и своевременная. Часть вопросов решена, и, как нас заверили вышеупомянутые представители, - они покидают гостеприимных хозяев зоны весьма удовлетворенными.

А что же другие организации и предприятия зоны отчуждения? Мы надеемся, что перечисленная помощь - не последняя. До начала нового учебного года еще вроде бы далеко, но время пролетит быстро. Не опоздайте, уважаемые руководители!

**Алексей ЧЕРНОВ.**